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Poděkování městu Uničov
OLÚ Paseka děkuje touto cestou městu Uničov, zastoupené Mgr. Milanem Žůrkem - místostarostou města, za poskytnutou dotaci ve výši 100 tisíc Kč  za účelem nákupu 5 ks hydraulických chodítek Taurus. V současné době využíváme na všech pracovištích celkem 39 ks uvedených chodítek. 
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 chodítko nese latinský název TAURUS, což v překladu znamená "býk" a patří mezi základní kompenzační pomůcky. 
Je určeno pro osoby se zdravotním postižením pohybového ústrojí a pro osoby, které potřebují oporu při chůzí, a může být použito pro ty, kteří se učí chodit po nemoci nebo úrazu. Slouží jako pomoc pro udržení rovnováhy a přenášení váhy těla při nemocech ortopedických a při rehabilitaci. Skládá se z dvou základních dílů - vlastní chodítko s výškově nastavitelnou polstrovanou oporou pro horní končetiny a plošiny, jenž umožňuje přesun pacienta. Rukojeti jsou nastavitelné do optimální polohy pro horní končetiny, díky hydraulickému pístu je jednoduše nastavitelný i na výšku. Všechna čtyři kola jsou otočná a můžou tak poskytnout plnou svobodu pohybu. Velkou variabilitu i možné terapeutické využití umožňují samostatné brzdy u každého kolečka.
Odborný léčebný ústav Paseka,p.o.
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